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BAAOO1 - Matematika 1

CVICENI 7

Diferencial funkce. Taylorova véta. L’Hospitalovo pravidlo.

Reseni nelinearni rovnice (metoda tecen a secen).
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Domaéaci ukol ze cvicéeni 7

1. Najdéte Taylortv polynom stupné 3 funkce f(z) = e*% — 1 v bodé zo = 1.

[(T(z)=(z—1)+(z—-1)*+3(x—-1)3 =L —2>+2-1)]
2. Pomoci ’'Hospitalova pravidla vypoctéte limitu:
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Pozn.: Dané limity pievedte na limity typu [8] nebo [g], poté pouzijte I'Hospitalovo
pravidlo (NEderivujte jako podil!).

Priklady oznacené jako (NP) jsou nepovinné.



